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ALJEGYZŐ

Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi, Sport és Esélyegyenlőségi Bizottság

X 
véleményezi
Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményezi X

Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznosítási Bizottság véleményezi

Városüzemeltetési Bizottság véleményezi

Kerületfejlesztési, Környezet- és Klímavédelmi Bizottság véleményezi

Határozati javaslat: A Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi, Sport és Esélyegyenlőségi 
Bizottság és a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság javasolja a Képviselö- 
testületnek az előterjesztés megtárgyalását.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 
célja, hogy Józsefváros olyan hellyé váljon, ahol minden gyerek boldogan élhet és kiteljesedhet, 
ahol teljes mértékben érvényesülnek a jogai, s ahol otthon érezheti magát. E cél vezérelt 
bennünket, amikor megfogalmaztuk a Gyerekbarát Józsefváros Koncepciót, melynek
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megvalósításában az Önkormányzat a józsefvárosi közösségek, családok és gyerekek 
partnereként kíván működni.

A józsefvárosi gyerekek problémái nagyon hasonlóak a kerület általános problémáihoz: a 
legégetőbb gond a gyerekszegénység, melynek kockázatai mind jelen vannak a kerületben, ez 
pedig kihat az életesélyekre, a kultúrához való hozzáférésre, az oktatásban elért sikerekre.

A Gyerekbarát Józsefváros Koncepció hat pilléren nyugszik, melyek egymással szoros 
összefüggésben állnak: tiszta és zöld, élhető és játékos, biztonságos és megtartó, bevonó és 
megmozgató, gyarapodó és okos, egészséges és aktív kerületet építünk a józsefvárosi gyerekek 
számára. A hat pillér rövid összefoglalója:

I. pillér - Tiszta és zöld: környezetbarát kerület a gyerekeink jövőjéért

Józsefvárosban az egyik legalacsonyabb az egy főre eső zöldfelületek aránya, és igen 
rosszak a 1 égszenny ezettségi adatok. Az egészség életút-logikára épülő 
megközelítései rámutatnak, hogy a felnőttkori egészségkilátásokat és jóllétet 
alapvetően határozzák meg azok a környezeti tényezők, amelyeknek az egyén 
gyerekkorában van kitéve.

Feladatterv:

Ivókutak számának növelése: lakossági igényfelméréssel egybekötve, közösségi 
terekre, játszóterekre, főbb utcákra, kerékpáros közlekedési útvonalak mentén.

Füvészkerti belépők támogatása: jelenleg is futó projekt fenntartása és kibővítése, a 
tankerülettel szorosan együttműködve iskolásoknak is biztosítani az ingyenes 
füvészkerti belépőt.

Zöld Bölcsőde Program I. ütemű támogatása: a bölcsődei játszókertek területén belül 
a kisgyerekek számára elérhető magasságú fából készült magaságyások beszerzése és 
felállítása.

II. pillér - Élhető és játékos: gyerekbarát közterek Józsefvárosban

A játék alapvető jelentőségű a gyerekek fejlődése és jólléte szempontjából. A városi 
környezetben felnövő gyerekeknek gyakran a napirendjük és fizikai környezetük is 
akadályt jelent a játék szabad megélésében. A játékhoz való hozzáférést nemcsak a 
játszóterek számában kell mérni, hanem abban is, hogy kiszolgálnak-e minden 
korosztályt, negyedet, kreatív érdeklődést. Ebből a szempontból fontos a gyerekek 
perspektívájának alkalmazása a városfejlesztésben.

Feladatterv:

Dankó utcai sportudvar újranyitása és fejlesztése: cél 2023-ra a Dankó utcai 
sportudvar megnyitása a kerületi lakosok számára. Funkció bővítésekkel egy 
komplex sportudvar és rekreációs hely biztosítása minden korosztály számára.

Vizes játszótér kialakítása, működtetése: vizes játszótér kialakítása a Mátyás téren.

III. pillér - Biztonságos és megtartó: biztonságos otthonokban felnövő gyerekek

Biztonság alatt nem csak a vélt vagy valós közbiztonsági helyzet alakulását értjük - 
amely javul Józsefvárosban. A biztonságérzet részét képezik mindazok a helyek és 



szituációk, amelyekben a gyerekek biztonságban kell, hogy érezzék magukat. Ide 
tartozik a bántalmazás, online zaklatás, családon belüli erőszak, a közúti és 
közlekedési biztonság, a közbiztonsággal kapcsolatos vélekedések, a fiatalokat 
leginkább érintő kockázatok megelőzése.

Feladatterv:

Békés iskolák, Nyugi ovik
- JSZSZGYK programok (bűnmegelőzési programok) támogatása 

kerületőrök képzése 
UNICEF-együttmüködés
gyerek-példaképek ünneplése, kitüntetése

IV. pillér - Bevonó és megmozgató: a gyerekek is beleszólhatnak az őket érintő kérdésekbe

Ma Józsefvárosban nem léteznek a gyerekeket érintő témákra szakosodott konzultatív 
fórumok, amelyek a különböző célcsoportokat akár külön-külön, akár együttesen 
bevonnák a döntések előkészítésébe. A gyerekek bevonására olyan, a koruknak 
megfelelő technikák kidolgozására van szükség, amely egyben arra is megtanítja 
őket, hogy mire alkalmas, és mire nem a bevonás.

Feladatterv:

Gyerekönkormányzat: minden kerületi gyereknek és fiatalnak van lehetősége hallatni 
a hangját. A helyi szakpolitikák, programok, költségvetések és döntések 
kialakításakor ezeket figyelembe kell venni. A gyerekek és fiatalok által alakított 
érdekképviselet, ahol a résztvevők számára személyes hozadék az önkormányzatiság 
megismerése, a demokratikus működési fonnák és eljárások kitalálása, begyakorlása 
és elsajátítása. Önkormányzatunk helyet és időt biztosít a gyerekeknek és fiataloknak, 
hogy beleszólhassanak az őket érintő kérdésekbe és képviselhessék a kerületben élő 
többi gyereket és fiatalt.

Mentorprogram: a mentorálás egyik célja, hogy a fiatalok egymástól tanulhassanak, a 
másik célja pedig, hogy a fiatalok szakemberektől sajátítsák el a tudást, így az 
egyetemisták legyenek patrónusai a középiskolásoknak és középiskolások 
patronáljanak általános iskolásokat. A tanulástámogatáson túl a szabadidő megfelelő 
eltöltésében, hobbik ajánlásában, sportolási és életvezetési tippekkel is segítik 
egymást.

V. pillér - Gyarapodó és okos: magas színvonalú oktatáshoz való hozzáférés

A józsefvárosi gyerekek körében magas a lemorzsolódás, a kompetenciaméréseken 
gyakran az országos átlag alatt szerepelnek, a kerületi oktatási-nevelési 
intézményekből való elvándorlás és ezzel együtt a szegregáció spontán 
kialakulásának kockázata szintén magas. Miközben a közoktatás biztosítása nem 
önkormányzati feladat, olyan kezdeményezésekre van szükség, amelyek a fenti 
folyamatoknak legalább ellentartanak, vagy ellensúlyozzák azokat.

Feladatterv:

Múzeumpedagógia: a kerületben élő óvodásoknak és iskolásoknak, óvodán és iskolán 
kívüli tudásátadás és ismeretterjesztés, játékos módon. Havonta legalább egy 
múzeumpedagógiai foglalkozás.



Olvasás népszerűsítése: olvasás népszerűsítése minden korosztály számára. Újabb 
Gyerek KönyvMegállók létrehozása, rendszeres mesefelolvasás a játszótereinken. 
Kerületi fiataloknak könyvvásárlás vagy könyvvásárlási utalvány ajándékozása tanév 
végén. Új mesék kihelyezése köztereinkre és Infopontjainkra.

VI. pillér - Egészséges és aktív: a józsefvárosi gyerekek egészségéért

Az egészségesebb gyerekkor megteremtéséhez különösen fontos, hogy kialakít-e az 
Önkormányzat olyan környezetet, amely az egészséget támogató tevékenységekre 
ösztönöz. Ezért a városfejlesztési beavatkozásoknál fontos szempont, hogy 
mennyiben támogatják azok a gyerekek szabad levegőn történő mozgását. Ezen 
túlmenően azonban a józsefvárosi gyerekek egészségét a szegénységből származó 
környezeti kockázatok is károsíthatják. Itt egyrészt a szociális támogatások 
folyamatos szinten tartására és emelésére, másrészt az egészséges étkezés, 
egészséghez kapcsolódó gyakorlatok (fogmosás, higiénia, megelőzés) és tájékozódás 
támogatására van szükség.

Feladatterv:

Fogkefe- és fogkrém program
Elsősegélynyújtó és allergiás reakciókat felismerő továbbképzések szervezése 
Nem önkormányzati intézményekbe autoinjektorok beszerzése 
Egészségfej lesztö programok gyerekeknek 
Szoptatás támogatása a családok részére 
Gasztroedukációs program

A program számos eleme - befogadó ovik, játszótér - és óvodafelújítások, olvasás 
népszerűsítése, ösztöndíj-program - már jelenleg is zajlik.

Mind a családok, a közösség által biztosított gondoskodás, mind az ezt támogató tágabb 
környezet meghatározó a gyerekek egészséges fejlődése szempontjából. Ehhez annak felismerése 
szükséges, hogy a felnőttkori sikerességet, jóllétet, egészséget messzemenőkig meghatározza az, 
hogy hozzáférése volt-e a gyereknek a korai években a fejlődését lehetővé tevő ellátásokhoz, 
szolgáltatásokhoz.

A jövő józsefvárosi polgárainak egészségét, karrierkilátásait, társadalmi helyzetét, aktivitását 
mind-mind meghatározza, hogy a jelen politikái tudnak-e ezt támogató környezetet teremteni.

Ha a kerületre a gyerekek saját perspektívájából tekintünk, az olyan hosszú távú tervezési 
szempontokat emel be a közpolitikákba, amelyek végső soron hozzájárulnak a fenntartható, 
élhető, igazságos közterek és szolgáltatások megtervezéséhez és megvalósításához.

A Gyerekbarát Józsefváros Koncepció megalkotása okán több ponton indokolt a 
Gyermekvédelmi Irányelv újraalkotása, annak érdekében, hogy a Gyerekbarát Józsefváros 
Koncepció megvalósulása során hatékony védelemben részesülhessenek a gyerekek.

IL A beterjesztés indoka

A Gyerekbarát Józsefváros Koncepció arra tesz javaslatot, hogy a gyerekbarátság szempontjai 
épüljenek be, illetve kerüljenek összhangba mindazon szakpolitikák és programok 
megfontolásaival és stratégiai céljaival, amelyek hatással vannak a gyerekek jóllétére. A 
Gyermekvédelmi Irányelv újraalkotását a Gyerekbarát Józsefváros Koncepció elfogadása teszi 
szükségessé.



A Gyerekbarát Józsefváros Koncepciót és a Gyermekvédelmi Irányelvet a Képviselő-testület 
hatásköre elfogadni.

III. A döntés célja és pénzügyi hatása

A döntés célja az, hogy a Képviselő-testület elfogadja a Gyerekbarát Józsefváros Koncepciót és 
Gyermekvédelmi Irányelvet. A döntésnek közvetlen pénzügyi hatása nincs.

IV. Jogszabályi környezet

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 41. § (3) bekezdése alapján önkormányzati döntést a képviselő-testület (...) hozhat.

Az Mötv. 13. § (1) bekezdés 15. pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható 
közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen az ifjúsági ügyek. Az 
Mötv 23. § (5) bekezdés 11. pontja alapján kerületi önkormányzat feladata különösen a 
gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése és a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI. 06.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: KT SZMSZ) 
13. § (2) bekezdése alapján az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése szerint: „A képviselő-testület ülése nyilvános.”

A döntéshozatalhoz szükséges egyszerű többséget a KT SZMSZ 30. § (1) bekezdése teszi 
lehetővé: „A határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges.”

A KT SZMSZ 7. melléklet 2.4.12. pontja alapján a Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi, 
Sport és Esélyegyenlőségi Bizottság és a 7. melléklet 3.4.1. pontja alapján pedig a Szociális, 
Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság véleményezi a tárgyi előterjesztést.

A fentiek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Melléklet:

1. számú melléklet - Gyerekbarát Józsefváros Koncepció
2. számú melléklet - Gyermekvédelmi Irányelv
3. számú melléklet - Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 110/2022. 

(V. 05.) számú határozatával elfogadott Gyermekbiztonsági irányelvek



HATÁROZATI JAVASLAT

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
..../2022. (........... ) számú határozata

a Gyerekbarát Józsefváros Koncepció és a Gyermekvédelmi Irányelv elfogadásáról

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete úgy dönt, hogy

1. elfogadja az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal a Gyerekbarát 
Józsefváros Koncepciót,

2. visszavonja a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselö-testülete 110/2022. (V. 
05.) számú határozatának Gyermekbiztonsági irányelvek megállapítására vonatkozó 3. 
pontját,

3. elfogadja az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal a Gyermekvédelmi 
Irányelvet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. november 24.

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Polgármesteri Kabinet

Budapest, 2022. november

Pikó András
polgármester
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óvoda/iskola-játszótér három
szögön kívül nem biztosítunk helyet. A gyerekbarát infrastruktúra túllép 

ezen a logikán, és közterek olyan hálózataiban gondolkozik, am
elyek többfunkciósak, több generációt 

szolgálnak ki.

o





NJ

4s
CD



o 
P
P
o
5

NJ
CD

07



NJ

3 ín
cd» s:

CD

5
CD

Oi

3
S 

CD

3

a>' en
3

M

S2§ 3 > 
o. o « SOh 2 GÄ S 
« m 2

P 0N O

“ TT 
01 O 
eu 3 
•o 5

S 'i 
rt 
« O

<0 
=■ 
m

n>- 
tu

ro-

3

ro

tu

N “ 
Í- £

ro 
os

CD

G)

(n

O
G O

Os

O*

G>

G> in 
G

G

G

en

Os

Gs 
en

G

<L3 
® O 
en N

Os 0
O

o g 
Q

Q 
< œ
3

00



O
0^



ÖT 
p 
p
O
3



J 3



CD





-IS 
O

CD' 
cn 
N 
</> 
0^

0> 
0>

0 P m

S8- 
N KJ 
Ui ™
5*0

P' 
-« 
O 
22.

0
tn

(p P
<n

7T 
0

n>



NJ



tn

m

m

73 
O 
tn 
§ 
2

m 
Q
P
P
Q
3



H
ivatkozások



-IS 
00

A
 gyerm

ekvédelm
i gondoskodáshoz kapcsolódó 

család- és gyerm
ekjóléti szolgáltatások 

folyam
atairól szóló EM

M
I protokoll 

vonatkozó kerületi jogszabályok

GO 
NJ 
ÍD

O
co
ÍD
3
ÍD

OQ
ÍD
GO
ÍD

CO 
ÍD- 

OQ
ÍD 
co
ÍD

ÍD

ÍD- 
GO

3 
o-

GO 
NJ 
ÍD

CD

ÍD

3
ÍD 
—s 
ÍD' 
GO 
ÍD' 
—s 
ÍD

O' 
NJ 
GO
ÍD

CD' 
—s 
O 
GO

O: 
N

N
O

GO 
CD'

OQ
CD'
ÍD'

O: 
NJ 
CD
CD

2'
CD' 
D

3 o
O:
Cl

ÍD

ÍD' 
GO 
ÍD

S3 

ÍD

3
ÍD 
7T
CT 
CD' 
D

CD 

3 
CD 
NJ 
CD' 
GO 
CD' 
D 
CD 
7T

O: 
NJ

O
O

ÍD' 
CL 
Oí

Oí 
un 
N 
O

OQ 
CD'
CD

>
OQ
ÍD

3 
ÍD 
<" 

ÍD' 
CL 
ÍD

3
ÍD- 
GO 
N
ÍD
O:

ÍD- 
GO

N 
O:
—1 
ÍD

oo 
N 
ÍD

O'
NJ 
CO
ÍD

CD' 
~s 
O 
GO

cn 
NJ 
ÍD

Tx 
O 
N 
3 
CD

OQ 
ÍD' 
co 
N 
00 
ÍD'

OQ 
O

N
“O 
o 
o

O: 
2 
ÍD'

O' 
NJ 
00 
ÍD

CD' 
—t 
o 
tn

un 
N 
O 
r>
CD'

cn 
N 
o

OQ 
CD'

CD

O'
ÍD' 
00
0

ÍD

3
ÍD

o-
ÍD-



JÓ
ZSEFVÁR

O
SI Ö

N
KO

R
M

ÁN
YZAT



2. számú melléklet

GYERMEKVÉDELMI irányelv
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat 

működéséhez

I. Bevezetés, a Gyermekvédelmi Irányelv célja

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (a továbbiakban: ENSZ) Közgyűlése által elfogadott 
Gyermekjogi Egyezmény (továbbiakban: ENSZ Gyermekjogi Egyezmény) a Gyermek jogairól 
szóló, New Yorkban, 1989. november 20-án kelt Egyezmény kihirdetéséről szóló 1991. évi LXIV. 
törvénnyel került kihirdetésre, így a magyar belső jog részét képezi. Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) az ENSZ Gyermekjogi 
Egyezményében foglaltakra figyelemmel és azzal összhangban hozza meg döntéseit, végzi 
tevékenységét, és aktív szerepet vállal azok mind teljesebb alkalmazása és védelme érdekében.

Az Önkormányzat Gyerekbarát Józsefváros Koncepciójának és a gyerekekkel és fiatal felnőttekkel 
való együttműködésének célja a gyerekek védelme, biztonságuk garantálása minden körülmények 
között és a gyerekjogok ENSZ Gyermekjogi Egyezményében megfogalmazott alapvető tételeinek 
érvényesítése.

A fentiekben megfogalmazott célok elérését a gyerekjogokkal, gyerekvédelemmel foglalkozó civil 
szervezetekkel és szakértőkkel folytatott párbeszéd és az Önkormányzat intézményeivel, 
szervezeteivel, azok foglalkoztatottjaival, valamint megbízott partnereivel, önkénteseivel és a 
köznevelési intézményekkel való aktív együttműködés és konzultáció biztosítja.

Jelen Gyermekvédelmi Irányelv (a továbbiakban: Irányelv) az ENSZ Gyermekjogi Egyezménnyel, 
valamint az Önkormányzat gyerekvédelmi céljaival összhangban, azok hatékony megvalósítása 
érdekében született. Az Irányelv alapja a fentieken túlmenően a mindenkor hatályos magyar és 
nemzetközi gyermekvédelmi jogszabályok, valamint a Keeping Children Safe Coalition (A 
gyerekek biztonságának megőrzése koalíció) által megalkotott gyermekvédelmi standardok.

Jelen Irányelvben megfogalmazott célok elérése érdekében elvárás, hogy az Önkormányzat minden 
költségvetési szerve, gazdasági társasága kialakítsa az Irányelvnek megfelelően a belső szabályait.

Az Irányelv kiterjed az Önkormányzat által szervezett, bonyolított, minden gyerekeket érintő 
programra, eseményre, különös tekintettel az Önkormányzat által működtetni kívánt 
gyermekönkormányzatra.

II. Alapfogalmak

Gyerek: az ENSZ Gyermekjogi Egyezmény szerint gyerek az a személy, aki tizennyolcadik 
életévét nem töltötte be, kivéve, ha a reá alkalmazandó jogszabályok értelmében nagykorúságát már 
korábban eléri.

Fiatal felnőtt: az a nagykorú személy, aki a huszonötödik évét nem töltötte be.

IrL1



Irányelv által védett személy: gyerek és fiatal felnőtt együttesen.

Partnerek: az Önkormányzat és jogállástól függetlenül minden olyan intézmény, szervezet és azok 
foglalkoztatottjai, megbízottjai, gyakornokai, önkéntesei vagy bármely más jogviszonyban 
együttműködői, akik az Önkormányzattal való kooperáció során gyermekekkel dolgoznak vagy 
kerülnek közvetlenül, vagy közvetve kapcsolatba. Partner továbbá mindenki, aki az 
Önkormányzattal való együttműködés során az Irányelv által védett személyhez kapcsolódó 
személyes adatokat ismer meg vagy kezel, ideértve például az óvodapedagógusokat és 
pedagógusokat, pedagógiai asszisztenseket, valamint a védőnői hálózat munkatársait, a gyermek- 
és háziorvosokat, hivatali dolgozókat, a rendvédelmi szervek munkatársait).

Gyermekbántalmazás: Az Irányelv az Emberi Erőforrások Minisztériuma egészségügyi szakmai 
irányelve az egészségügyi ellátók feladatairól gyermekek bántalmazásának, elhanyagolásának 
gyanúja esetén (a továbbiakban: 2020. EüK. 14. szám EMMI szakmai irányelv) című szakmai 
irányelvben használt fogalomrendszert veszi át a gyermekbántalmazás, elhanyagolás és annak 
esetei meghatározására. Gyermekbántalmazás: „ha valaki testi-lelki sérülést, fájdalmat okoz egy 
gyermeknek, vagy ha a gyermek sérelmére elkövetett cselekményt - noha tud róla, vagy szemtanúja 
- nem akadályozza meg, illetve nem jelenti”. A gyermekbántalmazás formái az érzelmi 
bántalmazás, a fizikai bántalmazás, az elhanyagolás és a szexuális bántalmazás.

Érzelmi bántalmazás: „gyermek érzelmeivel való tartós vagy rendszeres visszaélés, a 
gyermekekben az értéktelenség, a szeretetlenség, a nem kívántság, a hasznavehetetlenség 
érzésének keltése, amely önértékelési zavarokhoz, kötődési nehézségekhez vezethet. Az 
életkornak vagy a fejlettségnek nem megfelelő elvárások támasztása (pl. a szobatisztaság 
idő előtti erőltetése, a képességekhez nem igazodó iskolai követelmények), félelemérzet 
vagy szorongás keltése, megszégyenítés, állandó kritizálás, az érzelmi zsarolás, a gyermek 
kihasználása. Idetartozik a bántalmazással, erőszakkal való rendszeres fenyegetés is, amikor 
az erőszakcselekmény ténylegesen nem következik be, de a gyermeket félelemben, 
rettegésben tartja (pl. a gyermek játékának, tulajdonának tönkretétele, izolálás, bezárás, 
társas kapcsolataitól való megfosztás). Az érzelmi bántalmazás súlyos formája, amikor a 
gyermek tanúja más, gyakran édesanyja bántalmazásának. Idetartozik a különélő szülővel 
való kapcsolattartás akadályozása, tiltása, valamint a másik szülő ellen történő nevelés is. 
Az érzelmi bántalmazás (abúzus) rendszerint a gyermekkel szembeni rossz bánásmód más 
formáival együtt fordul elő, de önállóan is megjelenhet”

Fizikai bántalmazás: „fizikai sérülés okozása (ütés, rúgás, lekötözés, bezárás, rángatás, 
rázás, el- vagy ledobás, gondatlan leejtés, mérgezés, megégetés, leforrázás, vízbe fojtás, 
fojtogatás stb.) Magyarországon a leggyakrabban „testi fenyítés” formájában fordul elő a 
fizikai bántalmazás, amikor a szülők, a pozitív nevelési technikák ismeretének hiányában 
pofonnal, veréssel, esetleg büntetésből étel vagy ital rendszeres megvonásával fegyelmezik 
a gyermeküket. Számos országban idesorolják a közlekedés során elkövetett gondatlan 
veszélyeztetést is. A fizikai bántalmazás speciális formája a megrázott gyeimek szindróma 
(Shaken Baby Syndrome, Shaken Impact Syndrome), amikor a gyermek közvetlen 
megrázása, vagy közvetve valamely tárgyhoz való csapódása egyaránt okozhat károsodást. 
Sokszor tudatlanság, rossz szokások okozhatják, pl. amikor a jóakaró, de tudatlan szülő 
játékosan dobálja a kisbabát. Máskor a gyermek sírását elviselni képtelen, ideges
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szülö/gondozó idézi elő azzal, hogy a gyermeket erőteljesen megragadja, megrázza, hogy 
megijesztésével hagyja abba a sírást. A felismerése szempontjából igen alattomos 
bántalmazási forma, mert nincs külsérelmi nyom, igen nehéz felderíteni és halált, vagy 
súlyos maradandó károsodást okozhat. A kórképet el kell különíteni a hirtelen csecsemőkori 
haláltól (SIDS), ahol sem a helyszíni, sem a toxikológiai, a mikrobiológiai, kórbonctani, 
igazságügyi orvostani vizsgálat nem képes azonosítani a halál okát’'

Szexuális abúzus: „gyermek, vagy fiatal szexuális tevékenységekre való kényszerítését 
vagy ilyen irányú csábítását jelenti, függetlenül attól, hogy a gyermek tisztában van-e azzal, 
mi történik vele. E körbe tartozik a tényleges szexuális aktuson kívül a molesztáló, szexuális 
szándékkal simogató, csábító tevékenység, a magamutogatás is, a gyermek bevonása 
pornográf anyagok megtekintésébe vagy készítésébe, vagy a szülő/gondozó szexuális 
tevékenységének figyelésébe. Incesztus vagy vérfertőzés során a bántalmazó egyenes ági 
rokonával (pl. gyermekével, unokájával) létesít szexuális kapcsolatot. A 2012. évi C. 
törvény a Büntető Törvénykönyvről (Btk.) büntethetőség szempontjából különbséget tesz, 
ha az elkövető is 18 évnél fiatalabb. A szexuális visszaélést elkövetők 70-80%-a a gyermek 
számára ismerős személy, rokon, hozzátartozó, családtag vagy barát. A szexuális visszaélés 
ma már nemzetközi problémává nőtt formája a gyermekkereskedelem, a kereskedelmi célú 
szexuális kihasználás, kizsákmányolás, szexturizmus, online szexuális zaklatás, 
gyermekprostitúció.”

Elhanyagolás: „minden olyan mulasztás vagy baj okozása (akár szándékos, akár tudatlanságból, 
óvatlanságból, nemtörődömségből ered), amely jelentősen árt a gyermek egészségének, vagy 
lassítja, akadályozza a szomatikus, mentális és érzelmi fejlődését”, fajtái: érzelmi, fizikai, oktatási, 
nevelési elhanyagolás:

Érzelmi elhanyagolás: „az érzelmi biztonság, az állandóság, a szeretetkapcsolat hiánya, a 
gyermek érzelmi kötődésének durva mellőzése. Magában foglalhatja annak közvetítését, 
hogy értéktelen, el nem fogadott, nem szeretett - elutasítás, terrorizálás, semmibe vétel, 
elszigetelés, durva szidalmazás, súlyos büntetés, kiabálás, vesztegetés stb.”

Fizikai elhanyagolás: „az alapvető fizikai szükségletek, higiénés feltételek, a felügyelet 
hiánya, kiemelendő a csecsemő, kisgyermek magára hagyása, bezárása, a gyermek 
védelmének elmulasztása olyan esetekben, amikor veszélynek van kitéve. Idesorolható az 
orvosi ellátás késleltetése, az orvosi utasítások be nem tartása, a védőoltások beadatásának 
indokolatlan elmulasztása, késleltetése, a gyermek egészségének, gyógyulásának 
veszélyeztetése a szükséges kezelés visszautasításával (pl. az orvosi tanács ellenére a 
kórházból „saját felelősségre” való távozás). Számos véletlen baleset hátterében is 
feltételezhető elhanyagolás (pl. autóban biztonsági öv, gyerekülés használatának mellőzése, 
kerékpározásnál bukósisak hiánya). Az éheztetés hátterében számos ok állhat (szándékos 
éheztetés, indokolatlan diétáztatás, indokolatlan diéta gyermekre való erőltetése, böjtölés, 
indokolt diéta elhagyása), de a gyermek saját maga is hanyagolhatja az evést (pl. 
drogfiiggés, kezeletlen anorexia-bulimia, szociális okok stb.)”

Oktatási, nevelési elhanyagolás: „az iskola-/óvodalátogatási kötelezettség elhanyagolása, 
iskolai feladatok, teljesítményproblémák figyelmen kívül hagyása, együttműködés hiánya, 
vagy szembefordulás az oktatási intézménnyel, annak rendjével vagy a rendelkezésre álló



és javasolt speciális képzési, fejlesztési szolgálatok igénybevételének elmulasztása. Az 
elhanyagolás mérlegelését az anyagi helyzettől el kell választani, és mindent meg kell tenni, 
hogy a rászoruló gyermekek megfelelő szociális támogatásban részesüljenek. Ennek 
elmaradása inkább intézményi bántalmazást/elhanyagolást jelent”

ÉRZELMI
Aktív: terrorizálás, sértegetés, megszégyenítés, fenyegetés, "címkézés" 
Passzív: hiányzó vagy kevés szeretet,támogatás, elismerés, ösztönzés 

Továbbá önagresszió, teljesítmény romlás, csavargás, függőségek, 
evés/alvászavar, nyugtalanság, depresszió

TESTI
Aktív: törések, zúzódások, égési sérülések, szún/vágott sebek, 

agresszió önmagával és másokkal szemben
— Passzív: élelem megvonása, nem megfelelő orvosi ellátás, nem 

megfelelő iskoláztatás, biztonság megvonása, éheztetés, 
ellentmondásos történetek, bizalmatlanság, betanult történteken

ELHANYAGOLÁS

•
 fáradság, gyakori megbetegedés, rossz személyes higiénia, 

szegényes társas kapcsolatok, alacsony önértékelés, nem 
megfelelő élelmezés/éheztetés

SZEXUÁLIS
Kontaktus nélkül: trágár beszéd, leszólítás. simogatás, pornográf képek, filmek 

nézetése
Kontaktussal: csókolózás, intim területek fogdosása, orális szex, gentiális , analis 

közösülés, rituális szex, szadizmus, gyermekprostitúció
Továbbá a nemi aktus eljátszása, fizikai jelek, magas szexuális érdeklődés 

(korosztály specifikus), szájüregi sérülések.

Rendszerabúzus: Rendszerabúzus a gyermekek védelmét szolgáló rendszer hiánya vagy 
diszfunkcionális működése, amely hozzájárulhat a gyermekbántalmazás vagy elhanyagolás 
megelőzésének, elhárításának elmulasztásához és e miatt estleges további károsodáshoz vezethet. 
Rendszerabúzusnak minősül az észlelt bántalmazás esetén a beavatkozás elmulasztása.

Veszélyeztetés: a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
törvény a veszélyeztetettség fogalmát a következők szerint határozza meg: „olyan - a gyermek vagy 
más személy által tanúsított - magatartás, mulasztás vagy körülmény következtében kialakult 
állapot, amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődését gátolja vagy akadályozza,” 
A 2020. EüK. 14. szám EMMI szakmai irányelv a veszélyeztetettség anyagi, erkölcsi, egészségügyi 
és nevelési tényezőit emeli ki.

Fenti fogalmakkal, azok fajtáival és jeleivel valamennyi partnernek tisztában kell lennie, bármilyen 
minőségben vagy szerződés (munka-, vállalkozói, megbízási, önkéntes, gyakornoki szerződés stb.) 
alapján dolgozik vagy működik együtt az Önkormányzattal.



III. Gyermekvédelmi szabályok - Irányelvben foglaltak megvalósulása

Az Önkormányzat az Irányelvben foglaltak maradéktalan megvalósulása érdekében elkötelezett 
abban, hogy:

1. alapértékeinek meghatározásakor mindenkor elfogadja az Irányelv által védett személyeket 
megillető alapvető jogokat, működése során biztosítja azok maradéktalan megvalósulását,

2. alapértékekként kezelje a gyermekközpontúságot, a gyermekek támogatását, 
felelősségvállalást az Irányelvben megfogalmazott célok elérése érdekében, a partnerekkel 
való együttműködés során,

3. tevékenységét és működését olyan módon végezze, amely garantálja az Irányelv által védett 
személyek biztonságát és védelmét és elkötelezett aziránt, hogy partnerei jelen Irányelvben 
foglaltak betartása mellett végezzék tevékenységüket,

4. működése során az Irányelv által védett személyek érdekeit, jólétét, védelmét és az őket érő 
bántalmazás és veszélyeztetés megelőzését biztosító környezetet alakít ki és tart fenn,

5. a gyermekbántalmazási esetek megelőzése érdekében tartózkodik az Irányelv által védett 
személyeket veszélyeztető magatartástól és tevékenységtől, ennek megfelelően az Irányelv 
által védett személyek biztonsága érdekében az alábbi viselkedési szabályokat valamennyi 
partnerrel való együttműködés során érvényesíti:

• minden partner a zéró tolerancia elvének megfelelően viselkedik, amely szerint az 
Irányelv által védett személyeket ért bántalmazás megakadályozása érdekében jogi 
eszközökkel lép fel,

® minden partner tisztelettel és egyenrangúan bánik az Irányelv által védett 
személyekkel - koruktól, nemüktől, beszélt nyelvüktől, vallásuktól, véleményüktől, 
nemzeti, etnikai vagy társadalmi hovatartozásuktól, státuszuktól, társadalmi 
osztályuktól, szexuális orientációjuktól vagy bármilyen egyéb személyes 
jellemzőjüktől függetlenül,

• minden partner erőszakmentes viselkedést tanúsít, amikor az Irányelv által védett 
személyeket felügyel vagy ezen személyekkel dolgozik együtt,

• minden partner gondoskodik arról, hogy a programok során egy nagykorú személy 
ne maradhasson egyedül az Irányelv által védett személyekkel, a programok során 
mindig legalább két felnőtt legyen jelen egyszerre.

6. amennyiben az Irányelv által védett személyekkel kapcsolatosan veszélyeztetés, 
bántalmazás, károkozás gyanúja merül fel, azt az Önkormányzat minden esetben kivizsgálja 
és hatékony gyermekvédelmi intézkedéseket tesz, bűncselekmény gyanúja esetén értesíti az 
illetékes hatóságokat,

7. jelen Irányelv szempontjai épüljenek be, kerüljenek összhangba mindazon szakpolitikák és 
programok megfontolásaival és stratégiai céljaival, amelyek hatással vannak az Irányelv 
által védett személyek jóllétére,

8. az Irányelv által védett személyekkel vagy a személyekről, az ö személyes történeteikről, 
véleményükről történő kommunikáció - akár nyilvánosan, elektronikus formában, akár 
nyomtatott felületen, rendezvényeken, médiában - etikus és felelősségteljes módon 
történjen és védje az Irányelv által védett személyek biztonságát, jogait és legfőbb érdekeit,

9. a rendezvényei, programjai kapcsán, amelyekben az Irányelv által védett személyek 
bármilyen módon érintettek, különleges gondossággal jár el, ennek keretében előzetesen 
felméri az esemény várható gyermekjogi és gyermekvédelmi kockázatait, és javaslatokat



tesz a lehetséges megelőző lépésekre és az azokra adható válaszokra is. Az előzetes 
kockázatfelmérés a Gyerekprogramok kockázatértékelése (2. melléklet) dokumentumban 
rögzített szempontrendszer alkalmazásával történik.

IV. A gyermekrészvétel szabályai

A partnerek az egyes eseményeket és programokat az Irányelv szellemiségével összhangban, az 
abban foglaltak tiszteletben tartásával szervezik meg, különös figyelemmel az alábbiakra:

• az Irányelv által védett személyeket tájékoztatni kell a jogaikról és arról, hogy 
részvételük önkéntes,

® az Irányelv által védett személyeket tájékoztatni kell arról, hogy mi a 
célja, hatása és lehetséges következménye az eseményen való részvételnek,

® az Irányelv által védett személyekkel megfelelő, gyermekbarát nyelvezeten ismertetni 
szükséges az együttműködés szabályait és meg kell bizonyosodni arról, hogy 
megértették azokat,

• mivel az Irányelv által védett személyek részvétele az eseményeken önkéntes, így nem 
lehet kényszeríteni őket arra, hogy mondják el a véleményüket és biztosítani kell, hogy 
bármikor kiléphessenek ebből az együttműködésből,

• az Irányelv által védett személyeket minden olyan kérdésben meg kell meghallgatni, 
ahol képességeik és tudásuk alapján ki tudják kifejezni a véleményüket, ezt a véleményt 
figyelembe kell venni azzal, hogy a döntés felelőssége a felnőtt döntéshozóké,

© az Irányelv által védett személyekkel való kommunikációban tilos bántó, lekicsinylő, 
durva, megalázó kifejezéseket használni, a kommunikáció minden körülmények között 
higgadt és asszertív kell legyen,

© az Irányelv által védett személyeket tájékoztatni kell arról, hogy véleményüket és egyéb 
részvételükhöz kapcsolódó adatok, tények milyen módon és milyen 
következményekkel kerülnek majd felhasználásra és külön fel kell hívni a figyelmüket 
arra, hogy hozzájárulásukat a személyes adatok kezeléséhez bármikor visszavonhatják, 

® az Irányelv által védett személyekhez kapcsolódó személyes adatokat az adat- és 
személyiségvédelem általános szabályai szerint kell kezelni, fokozott figyelmet fordítva 
az Irányelv által védett személyek jogainak biztosítására.

V. Az Irányelv megismertetése a partnerekkel

Az Önkormányzat gondoskodik arról, hogy az Irányelvben foglaltakat partnerei, így különösen 
foglalkoztatottjai, képviselői, költségvetési szerveinek vezetői és munkatársai, gazdasági 
társaságainak vezetői és munkatársai megismerjék, a lakossággal való megismertetés érdekében 
pedig a honlapján is közzéteszi.

VI. Gyermekvédelmi Irányelv megsértésének bejelentési folyamata

Az Irányelv által védett személyek jogainak esetén az Önkormányzat bejelentési és panasztételi 
lehetőséget biztosít a gyermekvedelem(h)jozsefvaros.hu elektronikus levelezési címen. Annak 
érdekében, hogy a bejelentés valamennyi - a kivizsgáláshoz szükséges - információt tartalmazza, 
javasolt az Irányelv 1. mellékletét képező Gyermekvédelmi bejelentőlap használata a nem-anonim 
bejelentések során. Anonim bejelentésre lehetőség biztosított az 
https://anonimbejelentes.jozsefvaros.hu felületen.

jozsefvaros.hu
https://anonimbejelentes.jozsefvaros.hu


A bejelentés és panasztétel lehetősége az Irányelv által védett személyek, így különösen a 
gyermekek részére is rendelkezésre áll, bármilyen minőségben - sértett, szemtanú - is kívánjanak 
bejelentést tenni.

Bűncselekmény gyanúja esetén az Önkormányzat jelzést tesz és a jelzőrendszer használatán 
keresztül értesíti az illetékes hatóságokat, szervezeteket és intézményeket.

A vizsgálat eredményéről a nem anonim bejelentő tájékoztatásra kerül.

VII. Elfogadás, felülvizsgálat
Jelen Irányelvet a képviselő-testület fogadja el, és azt szükség szerint vagy az érintettek 
kezdeményezésére felül vizsgálj a.

Budapest, 2022. november 24.

Pikó András polgármester 
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat

P.H.

A Gyermekvédelmi Irányelvet Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete (a 
továbbiakban: Képviselő-testület)........ /2022. (.............) számú határozatával fogadta el.
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Gyermekvédelmi Irányelv 1. számú melléklete

Gyermekvédelmi bejelentőlap

A bejelentés felvételekor a Gyermekvédelmi Irányelv által védett személyek számára lehetőséget 
kell biztosítani, hogy megszakítás, így például kérdések nélkül egybefüggően mondhassa el, hogy 
mi történt vele. A Gyermekvédelmi bejelentőlapot nem az Irányelv által védett személyek 
jelenlétében kell kitölteni, hanem azt követően. A Gyermekvédelmi Irányelv által védett személyek 
életkorára és belátási képességére, érzékenységére, szükségletére és jogaira tekintettel kell lenni a 
történtek meghallgatásakor. Amennyiben egynél több személy érintett az esetben, kérjük, 
érintettenként külön bejelentőlapot töltsön ki.

Az Irányelv által védett személy neve:

Elérhetősége:
Hozzátartozó elérhetősége:

Az eset dátuma és időpontja:

Bejelentést tevő neve:

Az eset körülményei: (mit, mikor és hol észlelt; a sérülés vagy viselkedés természete, jellege; 
mit mondott az érintett; a bejelentő mit mondott; tanúk; volt-e más felnőtt bevonva, és ha igen, 
mit mondott)

Milyen lépések történtek: (Milyen lépéseket és ki tett; jövőbeli javaslat; volt már szervezet 
bevonva)

Dátum:

Bejelentő aláírása:

Bejelentést átvevő önkormányzati dolgozó neve:
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GYERMEKBIZTONSÁGI IRÁNYELV

A Főváros Vili. Kerületi Józsefvárosi Önkormányzat
MŰKÖDÉSÉHEZ

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat) 
kitűzött célja a párbeszéd és az aktív együttműködés előmozdítása a gyermekek védelmének és 
a gyermekjogok érvényesítésének biztosítása érdekében. Ezen cél elérését a gyermeki jogokkal, 
gyermekvédelemmel foglalkozó civil szervezetekkel és szakértőkkel folytatott folyamatos kon
zultáció és együttműködés is biztosítja.

Az Önkormányzat az ENSZ Gyermekjogi egyezményének betűjével és szellemével teljes össz
hangban hozza meg döntéseit, végzi tevékenységét, és aktív szerepet vállal azok mind teljesebb 
alkalmazása és védelme érdekében. Az ENSZ Egyezmény a Gyermekek Jogairól a magyar 
belső jog részét képezi, az 1991. évi LXIV. Törvénnyel került kihirdetésre, így ennek értelmé
ben is minden esetben irányadó.

Az Önkormányzat alapértékeinek meghatározásakor mindenkor elfogadja a gyermekeket meg
illető alapvető jogokat. Alapértékei a gyermekközpontúság, támogatás, felelősségvállalás és 
együttműködés.
A jelen dokumentum az ENSZ Gyermekjogi Egyezménnyel, valamint az Önkormányzat célja
ival összhangban, a gyerekek legfőbb érdekének biztosítása érdekében született.

1. Az Irányelv hatálya

Az Önkormányzat célja, hogy a gyermekbarátság szempontjai épüljenek be, kerüljenek 
összhangba mindazon szakpolitikák és programok megfontolásaival és stratégiai céljaival, 
amelyek hatással vannak a gyerekek jóllétére.
A Gyermekbiztonsági irányelv (a továbbiakban: Irányelv) célja, hogy biztosítsa az Önkormány
zat tevékenysége során vele és intézményeivel, munkatársaival bármely módon kapcsolatba 
kerülő gyerekek biztonságát és védelmét,
valamint tegyen meg minden tőle telhetőt, hogy az Önkormányzat működése során kár, bánta- 
lom, sérelem élje őket.
Célkitűzés továbbá, hogy ha mégis veszélyeztetés, bántalmazás, károkozás gyanúja merülne 
fel, a jelen Irányelv alapján az Önkormányzat hatékony intézkedéseket tesz, indokolt esetben 
felelőségre vonást tudjon kezdeményezni, független szakértők vizsgálata alapján.

Az Irányelv elfogadását követően hatálya kiterjed az Önkormányzat által szervezett, bonyolí
tott, minden 18 év alatti gyerekeket érintő programra, eseményre is.

Az Önkormányzat felelős azért, hogy a gyerekekkel vagy a gyerekekről, az ő személyes törté
neteikről, véleményükről történő kommunikáció, akár- nyilvánosan, elektronikus formában, 
akár nyomtatott felületen, rendezvényeken, médiában etikus és felelősségteljes módon történ
jen, és védje a gyerekek legtöbb érdekeit.
Jelen Irányelvet a képviselő-testület fogadja el, és azt szükség szerint, vagy az érintettek kez
deményezésére szükség szerint évente felül vizsgálj a.



Az Önkormányzat köteles gondoskodni arról, hogy az Irányelvben foglaltakat minden szerve
zeti egysége, dolgozója és más érintettek, gyerekekkel közvetlen kapcsolatba kerülök személy 
megismerje, melynek érdekében - többek között - azt a honlapján is közzéteszi.

1. A gyermekrészvétel szabályai

Az Önkormányzat tisztségviselői, képviselői, munkatársai, valamint a tevékenységéhez, prog
ramjaihoz csatlakozó szervezetek, intézmények, szakértők és a média képviselői, az egyes prog
ramokat annak ismeretében és tiszteletben tartásával szervezzék meg, hogy az alábbiakra külö
nösen legyenek figyelemmel:

■ A gyerekeket tájékoztatni kell a jogaikról, és arról, hogy mi a 
célja, hatása és lehetséges következménye az intézkedésnek, eseménynek, folyamatnak, 
amelyben részt vesznek.

■ Minden alkalommal tisztázni kell a gyerekekkel az együttműködés szabályait, megfe
lelő gyermekbarát nyelvezeten, és meg kell bizonyosodni arról, hogy megértették azo
kat.

■ A gyerekeket nem lehet kényszeríteni arra, hogy mondják el a véleményüket, mert rész
vételük az egész folyamatban önkéntes, és biztosítani kell, hogy bármikor kiléphessenek 
ebből az együttműködésből.

■ A gyerekeket olyan kérdésekben kell meghallgatni, ahol képességeik és tudásuk alapján 
ki tudják kifejezni a véleményüket, ezt a véleményt figyelembe kell venni, de a döntés 
felelőssége a felnőtt döntéshozóké.

■ Részvételük során el kell kerülni a hátrányos 
megkülönböztetés, diszkrimináció mindenformáját, legyen szó származási, vallási, 
nemzetiségi vagy bármilyen más tulajdonságukról.

■ A gyerekekkel való kommunikációban tilos bántó, lekicsinylő, durva, megalázó kifeje
zéseket használni.

■ A gyerekeket tájékoztatni kell arról, hogy véleményüket és egyéb részvételükhöz kap
csolódó adatokat, tényeket milyen módon és milyen következményekkel használták fel 
és az adat- és személyiségvédelem általános szabályai szerint kell kezelni ezeket.

2. Bejelentési folyamat

Amennyiben az Önkormányzat bármely tevékenysége, rendezvénye, programja során olyan 
visszaélést vagy jelenséget tapasztal bárki, amely véleménye szerint megsérti az ENSZ Gyer
mekjogi Egyezményét, vagy bármely, hazai jogszabályt, kéijük, hogy haladéktalanul tegyen 
bejelentést az info@jszszgyk.hu e-mail címen, akár névtelenül is.

A bejelentés és panasztétel lehetősége bármely gyermek számára is rendelkezésre áll, és őt fo
kozott védelem illeti meg, akár ő maga a sértett, vagy szemtanú.

A bejelentésnek tartalmaznia kell az alábbi információkat:
■ A tevékenység, program, rendezvény helyszíne és időpontja
0 a jelen lévő gyermek (ek) neve
■ a tevékenység, program, esemény rövid leírása
■ a vélelmezett jogsértés bemutatása
■ e-mail cím vagy telefonszám a kapcsolattartás megkönnyítése érdekében (nem kötelező, 

de célszerű)

mailto:info@jszszgyk.hu


A beérkező jelzéseket az Emberi Erőforrások Minisztériuma által megjelentetett gyermekvé
delmi észlelő és jelzőrendszer működésére vonatkozó, illetve a család- és gyermekjóléti szol
gáltatás szakmai szabályozó dokumentumai alapján az érintett szakemberek kivizsgálják, majd 
a bejelentőt tájékoztatják, illetve a szükséges intézkedéseket megteszik.

Budapest, 2022. május 05.

Pikó András polgármester

Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefváros Önkormányzat

P.H.

Az Irányelvet a Képviselő-testület a .../2022. számú döntésével elfogadta


